

8 **Interviu cu RADU CRISTIAN, candidat independent la Primăria Mangalia**

„Îi cer primarului în funcție să facă publice, în 24 de ore, contractele Primăriei din ultimele 6 luni“

„Nu am făcut politică. Am fost împins în această luptă de dezamăgirea profundă pe care am resimțit-o ca cetățean al Mangaliei în ultimii 20 de ani, iar Mangalia are resursele necesare pentru a ajunge acolo unde îi este locul în topul orașelor turistice“. Fost comisar-șef al Gărzii Financiare, Radu Cristian a ales să se avânte în cursa electorală pentru Primăria municipiului Mangalia ca independent, fără povara vreunui partid în spate.



VINERI,
18 MAI 2012
preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



5 948490 700015

Gheorghe Hânsă intră oficial în cursa pentru Primăria Cernavodă 4

Gheorghe Hânsă își lansează astăzi, la ora 19.00, candidatura la Primăria Cernavodă. Evenimentul va avea loc pe Stadionul Ideal din oraș. Candidatul Partidului Național Liberal la Primăria Cernavodă va fi însoțit de echipa sa de consilieri liberali. Pentru lansarea candidatului PNL la Primăria Cernavodă vor fi prezenți președintele Filialei PNL Constanța, deputatul Gheorghe Dragomir, persoana care a participat la înființarea Fiscului din Cernavodă, Varujan Vosganian, fost ministru de finanțe, politician care a contribuit la finalizarea Unității II a Centralei Nucleare din oraș, dar și senatorul Puiu Hașotti și deputatul Alina Gorghiu. Localnicii vor avea parte de un moment special.



Primăria contanțenilor 5

Membrii Alianței pentru Constanța au depus la Biroul Electoral de Circumscripție Județeană numărul 14 două sesizări. Prima dintre ele sesizează încălcarea de către Uniunea Social Liberală a prevederilor articolului 76 alineatul 6 din Legea numărul 67/ 2004.

Primarul Viorel Bălan își lansează candidatura 5

Viorel Bălan, candidatul PNL la Primăria Nicolae Bălcescu, își lansează duminică, 20 mai, candidatura pentru un nou mandat la șefia autorității locale. Pentru a-i susține candidatura, alături de Viorel Bălan, primarul în funcție, vor fi echipa sa de consilieri, senatorul Puiu Hașotti, consilierul județean din partea PNL, Viorel Sorin Ciutoreanu, președintele Organizației Județene a PNL Constanța, deputatul Gheorghe Dragomir, deputatul PNL Mihai Lupu, dar și primari din județ.



Dublă lansare de candidatură

Primarul Ovidiu Brăiloiu, susținut de USL pentru un nou mandat 7

Ovidiu Brăiloiu își va lansa în acest week-end candidatura pentru un nou mandat la șefia Primăriei Eforie. La hotel „Petrolul“ din Eforie Nord, va avea loc, sâmbătă, 19 mai, la ora 17.30, lansarea oficială în cursa electorală a candidatului USL, Ion Ovidiu Brăiloiu, primar în funcție al orașului Eforie.



Opt persoane ies azi din arest

Cazul „Mafia din Portul Constanța“ a ajuns în instanță

Cu ocazia mediatizării lui, fostul șef al Poliției Române, chestorul Liviu Popa, ne-a declarat că dorește înlăturarea din sistem a oricărei persoane ce se află în „incompatibile cu această calitate, de polițist“



Pagina
3

Vorbim despre cazul în care cinci agenți de poliție de la Serviciul Poliție Transporturi Maritime Constanța, unul de la Grupul de Nave Constanța, altul de la Secția 5 Poliție Constanța și trei agenți de la o societate de pază au fost încâtușați, fiind acuzați că au sprijinit

o grupare infracțională. Azi, pentru opt persoane arestate în dosarul cunoscut și sub denumirea „Mafia din Portul Constanța“ se vor deschide ușile Centrului de Reținere și Arest Preventiv al Poliției Județului. Pentru alți zece inculpați se vor deschide alte uși, respectiv cele ale

Judecătoriei Constanța, dat fiind că procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța au dispus trimiterea lor în judecată. Cinci dintre ghinioniști sunt deja în spatele gratiilor, restul fiind cercetați de procurori, încă de la început, în stare de libertate.

Ministrul Vasile Cepoi și președintele CJC au tăiat panglica Secției de Oncologie



În prezența ministrului Sănătății, Vasile Cepoi, Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța a inaugurat ieri noua Secție de Oncologie, a cărei reabilitare a costat două milioane de euro. Ieri, în jurul prânzului, toți directorii din cadrul Consiliului Județean Constanța, în frunte cu președintele Nicușor Constantinescu și cu primarul municipiului Constanța, Radu Mazăre, au „umplut“ curtea unității sanitare în așteptarea ministrului Vasile Cepoi.

Florin Gheorghe, candidatul PDL la șefia CJC, vrea o nouă arenă sportivă în Constanța

Democrat liberalul Florin Gheorghe, contracandidatul lui Nicușor Constantinescu, este de părere că orașul Constanța are nevoie de o nouă arenă sportivă Farul.



„Acolo unde suntem noi, nu mai este loc pentru nimeni“ (Adolf Hitler)

Realizările lui Mazăre (2000-2016)